
NNaa  ddee  mmii  iiss  ppoonnttoossaann  aazz  aa  CCAAFFEETTEERRIIAA??!!  BBUUSSIINNEESSSS  LLIIFFTT    
 

Tudja Ön mit jelent valójában a CAFETERIA? 
Öntsünk tiszta vizet a pohárba…
 

A cafeteria a választható béren kívüli juttatások rendszere. 
 
Ki kell emelni két nagyon fontos fogalmat: VÁLASZHATÓSÁG és RENDSZER!!! 
 
De mit jelent a választhatóság? 
Amikor a munkáltató pl. hideg étkezési utalványt és üdülési csekket ad a munkavállalójának, az 
természetesen béren kívüli juttatás, de semmiképpen sem cafeteria. Hogy miért? 

Mert a cafeteria  
 több mint kötelezően felhasználandó utalványok (vagy más juttatások) halmaza, amit akkor is 

megkap a munkavállaló, ha nem is tudja hasznosan elkölteni, vagy ha nincs is rá szüksége.  
 révén a munkavállaló az esetleg már korábban is megkapott juttatást/összeget a saját 

elképzeléseinek, élethelyzetének megfelelően tudja elkölteni, szabadon „összeválogatva” a 
juttatási elemeket egy ún. választéklistából.  

 
Ez nagyon fontos, mivel nem ugyanúgy választ egy 20 éves egyedülálló férfi, mint egy 40 feletti 
3 gyermekes nő. 

A munkáltató ugyanazt az összeget költi el béren kívüli juttatásokra, tehát neki tulajdonképpen 
mindegy milyen formában adja. A munkavállaló viszont optimalizálni tudja a kapott juttatás 
felhasználását, hiszen döntési szabadsága van. 

 
Mi ennek az eredménye? 

 Elégedettebb és elkötelezettebb munkavállalók. 
 A béren kívüli juttatások szerepe felértékelődik a munkavállalók szemében. 
 Megszűnnek az „ez biztos csak a főnöknek jó” típusú megjegyzések. 

 
Mitől juttatási rendszer? 
A munkavállaló tehát választéklistából válogatja ki a számára megfelelő elemeket a személyre 
meghatározott juttatási keret terhére. 
 
Ennek kapcsán azonban több kérdés is felmerül… 
 Mi alapján határozzuk meg a személyek juttatási keretét? 
 Próbaidőre kell adni? 
 Mi történik betegség/szabadság esetén? 
 Mit kell tenni, ha a munkavállaló felmond? stb. 

 
Szóval a cafeteria attól rendszer, hogy a juttatásokat egy konkrét szabályrendszer szerint adja a cég 
a munkavállalóinak. Ezek a szabályok egyértelműek, objektívek, megfelelnek a vonatkozó jogszabályi 
előírásoknak, mindenki számára hozzáférhetőek és ismertek. Mindezt egy cégspecifikus cafeteria 
szabályzat foglalja össze. 
 

TEHÁT MÉGEGYSZER… 
A cafeteria a választható béren kívüli juttatások rendszere. 
 

Szeretne további részleteket megtudni? Kérdezzen itt: tudakozo@businesslift.hu 
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